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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 010/2023 

 

Objeto: A presente Seleção Pública tem como objeto a contratação de empresa 

especializada na prestação dos serviços de reforma e revitalização do laboratório do 

Núcleo de Medicina Tropical da Faculdade de Medicina (NMT/FM) da UnB, visando 

atender às necessidades do Projeto “Ações integradas de pesquisa e serviço para o 

enfrentamento da pandemia de Covid-19 no Distrito Federal”, conforme especificações 

constantes do Termo de Referência – Anexo I do Edital. 

 

A Comissão de Seleção torna público aos interessados, as respostas aos pedidos de 

esclarecimentos, conforme seguem: 

 

1. Bom dia, segue abaixo algumas dúvidas levantadas pelo departamento técnico 

após a visita ao local da obra: ITEM 1.1.1 - REMOÇÃO DE DIVISÓRIA NAVAL: 

58,05M2. EM LEVANTAMENTO NO LOCAL, CONSIDERANDO PÉ DIREITO DE 2,70 

M, É POSSÍVEL IDENTIFICAR QUE HÁ EM TORNO DE 143 M2? 

Resposta: Deverá ser considerado para fins de elaboração da proposta, a metragem de 

145 m2 de remoção de divisórias. 

  

2. ITEM 1.1.2 - REMOÇÃO DE PISO VINÍLICO: 90 M2EM LEVANTAMENTO NO 

LOCAL, VERIFICOU-SE QUE O ESPAÇO CONTÉM 18X6M, TOTALIZANDO 108 M2. 

Resposta: Deverá ser considerado para fins de elaboração da proposta, a metragem 

para retirada do piso vinílico é de 105 m2. 

  

3. ITEM 1.2.3 - FECHAMENTO DE PARESDE: 10 M2 TAL FECHAMENTO SERÁ 

FEITO COM QUAL MATERIAL? 

Resposta: O material a ser utilizado será de alvenaria. 

 

4. ITEM 1.2.8 - MESA E SÓCULO EM CONCRETO PARA BANCADAS: 4,78M2 NÃO 

IDENTIFICAMOS O QUE SERIA O ITEM MESA PARA BANCADA  

Resposta: Considerando o questionamento realizado, será disponibilizado no site da 

Finatec, os Projetos Executivos do Local para melhor visualização do objeto da 

contratação.  

 

5. ITEM 4.3 - SERVIÇO INSTALAÇÃO DE REDE DE DADOS: 50 UNID TAL ITEM SE 

REFERE A 50 UNIDADES DE CAIXAS COM TOMADAS RJ45? CALHAS? OU QUAIS 

ITENS E DIMENSÕES?  
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Resposta: Considerando o questionamento realizado, será disponibilizado no site da 

Finatec, os Projetos Executivos do Local para melhor visualização do objeto da 

contratação. 

 

6. ITEM 5.2.4 - LAVATÓRIO EM LOUÇA COMPLETO: 4 UNID QUAIS AS DIMENSÕES 

DOS LAVATÓRIOS? SERÁ LAVATÓRIO COM COLUNA?  

Resposta: Deverão ser considerados colunas com torneira e abertura de pedal. Altura 

90cm e o diâmetro de 60 cm.  

 

7. ITEM 6.2 - INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR COND SPLIT 18000 BTUS: 5 

UNID NESSE ITEM ESTÁ INCLUSO O FORNECIMENTO DOS APARELHOS?  

Resposta: Retificando o item, serão instaladas 6 unidades de Ar Condicionado Split 

18.000 BTUS, com o devido fornecimento dos equipamentos.  

 

8. ITEM 7.1 - GABINETES PARA BANCADAS COM GAVETAS E PRATELEIRAS - NA 

MEDIDAS DO PROJETO) MDF BRANCO 18 MM: 5,6 M2 QUAL O PROJETO PARA 

SE BASEAR?  

Resposta: Considerando o questionamento realizado, será disponibilizado no site da 

Finatec, os Projetos Executivos do Local para melhor visualização do objeto da 

contratação. 

 

9. ITEM 7.2 - EXECUÇÃO DE BASE PARA INSTALAÇÃO DE ARMÁRIOS EM 

ALVENARIA COM INSTALAÇÃO DE RODAPÉ EM PORCELANATO = 10 CM: 4,78 M2 

ESSA BASE SERÁ FEITA DE CONCRETO?  

Resposta: A base deve ser feita de concreto. 

  

10. ITEM 8.1 - TOPO DE GABINETE EM PEDRA NATURAL COM RODABANCA DO 

TIPO CINZA ANDORINHA OU SIMILAR: 26,82 UNID QUAIS AS DIMENSÕES E 

ESPESSURA DESSES TOPOS?  

Resposta: Considerando o questionamento realizado, será disponibilizado no site da 

Finatec, os Projetos Executivos do Local para melhor visualização do objeto da 

contratação. 

 

Brasília-DF, 17 de fevereiro de 2023. 

 

COMISSÃO DE SELEÇÃO 


